

## 全國家事類科技藝競賽 嘉義家職勇奪四座金手獎

2018-11-16 /台灣好新聞/記者蕭碧月、張朝福／嘉義報導

取自 <https://www.taiwanhot.net/?p=653249>



台灣好新聞  
關心跟你有關的新聞

嘉義家職師生再度於一年一度的全國家事類科技藝競賽大放異彩，學生於 13 日至 15 日代表學校參加 107 學年度服裝製作、服裝設計組、美髮組、美顏組及教具製作組等五項職種競賽獲得四座金手獎和二項團體組獎項，成績相當亮眼。其中把吃苦當成吃補 服裝製作第一名金手獎 陳麗如將赴海外教育專業研習。

嘉義家職這次在指導教師莊雅淑主任、羅淑杏老師、林淑舟老師、賴惠珠老師及呂靜芬老師的分別指導下，個人組成績部分，服裝製作組陳麗如同學及吳啟萱同學榮獲第一名與第五名雙金手獎，服裝設計組葉睿騰同學榮獲第五名金手獎及林佳蓉同學榮獲第七名優勝；美髮組黃筱群同學與陳妍君同學則分別榮獲第十三名優勝及第十九名優勝；美顏組蔡玥璟同學榮獲第九名金手獎；教具製作組邱琦恩同學榮獲第二十四名優勝。在團體成績部分，服裝製作榮獲第一名，美顏組榮獲第七名。

美顏組金手獎蔡玥璟同學說三年前選擇嘉職時尚造型科，也犧牲掉了其他東西，如就讀嘉女的機會，但很幸運的是我的父母一直都對我的選擇抱持支持態度，也給了我很多鼓勵。選手訓練開始到現在已經過了將近 4 個月的時間，這段時間付出了很多時間和精力，在訓練過程也遇到很多困難，有時候也會有些力不從心，但只要能保持初衷，就能再繼續堅持下去。也因學校的師長給予很多指導和建議，再加上一起訓練的同學們，都是給我力量的來源，讓她在艱難的時候，又重新擁有動力。

服裝製作第一名金手獎陳麗如同學表示，受訓期間還要擔心參加技藝競賽與三年級的成果發表會，兩項同時進行恐怕會兩者皆空，之後才逐漸明白只要目標明確妥為規劃，白天練車縫，晚上讀書，時常地告訴自己要努力堅持到最後一刻，讓自己在高中這個黃金時期不後悔。第三名金手獎吳啟萱同學也表示，起初成為選手時家人和朋友都不敢置信，但還是給予很大的支持與鼓勵，雖培訓過程極為辛苦，但因轉念把吃苦當成吃補，後來訓練的過程就過得既充實又愉快。

服裝設計金手獎葉睿騰同學家住義竹，父親從事製麵工作，但他卻陰錯陽差的進入服飾科，在老師的教導後卻發現越學越有興趣，葉同學表示家人都非常的支持，長時間嚴格訓練雖疲憊但充實，謝謝身邊支持他的所有師長與家人，才能獲得優異成績，沒有他們就沒有今天的他。

校長楊世圳表示，學校的功能就是讓孩子發揮他們的天賦，然而在訓練過程會倍極辛勞，除了學生的努力外指導老師亦功不可沒，她們都是利用假日及放學時間加強指導選手，是孩子們成功的重要推手。學校朝著「務實致用」特色發展，強調學科與技藝均衡發展，尊重學生的需求與期待，協助學生發掘個人強項能力，並提供適合的學習發展環境。